

Прокуратура Саратовской области

И.о. начальника управления по надзору за исполнением федерального законодательства

советнику юстиции

Секиной А.Н.

[Авто_рег.номер]

На № _____

ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте
прокуратуры области

Мой супруг погиб вследствие военной травмы. Имею ли я право получать пенсию на льготных условиях?

Супруги лиц умерших вследствие военной травмы, имеют право на пенсию по случаю потери кормильца по достижении ими 55 и 50 лет (соответственно мужчины и женщины), а занятые из них уходом за ребенком умершего, не достигшим 8-летнего возраста, имеют право на указанную пенсию независимо от возраста, трудоспособности и от того, работают они или нет, в том числе независимо от того, проходят они военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, войсках национальной гвардии Российской Федерации, органах принудительного исполнения Российской Федерации или нет.

Родители лиц умерших (погибших) вследствие военной травмы (за исключением случаев, когда смерть указанных лиц наступила в результате их противоправных действий), имеют право на пенсию по случаю потери кормильца по достижении ими возраста 55 и 50 лет (соответственно мужчины и женщины) независимо от того, находились ли они на иждивении умерших (погибших).

Пенсия по случаю потери кормильца, назначаемая семьям лиц и семьям умерших пенсионеров не может быть ниже:

- при исчислении пенсии вследствие военной травмы - 200% расчетного размера пенсии на каждого члена семьи, имеющего право на ее получение;
- при исчислении пенсии в соответствии вследствие заболевания, полученного в период военной службы (службы) - 150% расчетного размера пенсии на каждого члена семьи, имеющего право на ее получение.

Прокурора района

Младший советник юстиции

О.А. Перченко

[Авто_Штамп_ЭП]

П.А. Шишкин, 2-18-33